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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich. Europa inwestująca w obszary wiejskie.”

Operacja współfinansowana przez Unię Europejską ramach Osi 4 LEADER Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013, 

działanie „Funkcjonowanie lokalnej grupy działania, nabywanie umiejętności i aktywizacja”

Regulamin konkursu  
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"Potrawa z kaszy lub z kaszą"

Festiwal Produktu Lokalnego Ziemi Gotyku 

oraz 

II Łubiański Dzień Kaszy 
Gminny Park Kultury w Łubiance, 17 maja 2015 roku

Organizator: Fundacja „Ziemia Gotyku” Lokalna Grupa Działania oraz Gminna Biblioteka Publiczna w Łubiance
Opis zadania konkursowego: 

Kasza jako produkt jest głęboko zakorzeniona w polskiej tradycji kulinarnej, jednak coraz rzadziej używana w codziennej kuchni.  Konkurs na potrawę z kaszy ma służyć pokazaniu jej walorów i przyczynić się do jej wykorzystania w tworzeniu kulinarnej marki lokalnej. 

Konkurs jest skierowany do mieszkańców obszaru LGD „Ziemia Gotyku” – kół gospodyń wiejskich, gospodarstw agroturystycznych, miejscowej gastronomii oraz osób indywidualnych.

Podstawą wykonanej potrawy ma być kasza gryczana, jęczmienna, jaglana, kukurydziana i manna. Inne produkty mają stanowić dodatek do kaszy, i nie powinny być produktem podstawowym dania. Mogą to być też potrawy, w których kasza tradycyjnie występuje na równi z innym dodatkami chociaż nie jest produktem przeważającym.  Daniem z kaszy nie będzie więc np. gęś czy jagnię z kaszą, bo kasza stanowi tu zamienny dodatek.  Będzie to np. krupnik, gołąbki z kaszą, pierogi, kaszanka i inne.

Etapy:

Etap pierwszy – zgłoszenie receptury na potrawę do komisji oceniającej – do 9 maja 2015 (biuro@ziemiagotyku.com Marta Rzeźnik - tel. 607 745 091)
Etap drugi – dostarczenie potrawy do oceny komisji na Festiwal Produktu Lokalnego Ziemi Gotyku i II Łubiański Dzień Kaszy – w dniu 17 maja 2015 roku, Gminny Park Kultury w Łubiance – do godz. 14.30 
Prosimy o przygotowanie potrawy w 5 małych porcjach do degustacji członków komisji konkursowej 
Kryteria oceny

1. Związek potrawy z lokalną tradycją kulinarną – potrawa wykonywana wg tradycyjnej receptury  - max 10 pkt.

2. Wykorzystanie miejscowych, lokalnych dodatków np. z własnego gospodarstwa lub z własnej gminy –  max 10 pkt.

3. Smak – max 10 pkt. 

4. Estetyka prezentacji  max 10 pkt.

Komisja konkursowa wyłoni 3 zwycięzców, którzy otrzymają nagrody rzeczowe. 
Wyniki konkursu zostaną ogłoszone w dniu 17 maja 2015 roku podczas Festiwalu Produktu Lokalnego i II Dnia Kaszy w Łubiance. Decyzje komisji konkursowej są ostateczne i nie przysługuje od nich odwołanie.

Ochrona danych osobowych

Udział w Konkursie oznacza wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych (imię, nazwisko, adres) i publikację, bez prawa do odrębnego wynagrodzenia, zgłoszonych do konkursu przepisów oraz zdjęć potraw konkursowych. 

Fundacja „Ziemia Gotyku” LGD

www.ziemiagotyku.com

